1. Ktory ze zbiorow zawiera wytacznie liczby pierwsze?

[ 1A){1,3,5,7} [ ]B){11, 13, 17, 23} [ ]c){o,1,2, 3} [ 1D){3,5,7, 9

2. Palindrom to liczba, ktéra czytana od lewej lub prawej jest identyczna. Ktéra z ponizszych wartosci
zapisana w systemie dziesietnym jest palindromem?

[ ] A)MMCMXCVII : 1I [_]B)CMVIIl + DCXLIII

[ ]Jcyxxi-Lv [ ] D) MMCMLXXII - MCDLVI
3. W ktérym zapisie popetniono btad?

[ ]A)3000cm=30m [ IB)12cm=1,2dm [ ]Cc)7ecm7mm=0,77m [ ] D)3,03km=3030 m
4. Odcinki taczace dwa dowolne wierzchotki w wielokacie niebedace jego bokami to:

|:| A) wysokosci |:| B) cieciwy |:| C) symetralne |:| D) przekatne
5. Trojkat o katach 45° i 90° to trojkat:

|:| A) réznoboczny |:| B) rownoboczny |:| C) ostrokatny |:| D) réwnoramienny

6. Ktérg godzine wskazywal zegar siedemnascie kwadranséw przed godzing 20”?

[ ]A)15® [ ]1B)16® [ ]c)y19° [ 1D)3*

7. Wojtek w swojej klasie ma 12 kolegdw i o trzy wiecej kolezanek. lle kciukéw liczy cata klasa Wojtka wraz
z nauczycielem?

[ ]A)27 [ ]1B)29 [ ]c)ss [ |D)100
8. Suma cyfr najwiekszej, parzystej liczby dwucyfrowej jest:

|:| A) liczbg parzystg |:| B) liczbg podzielng przez 3

|:| C) liczbg ztozong |:| D) liczbg pierwszg

9.Z cyfr 1, 5, 9 utworzono utamki zwykle wigeksze od 7. lle jest takich utamkéw, jesli cyfry nie moga sie
powtarza¢€ i nie muszag by¢ wszystkie wykorzystane?

1A [1B)4 [1o)2 []D)3
10. NWW (80, 96) jest liczba:

[ ]A)2 [ ]1B)16 [ ]c)480 [ | D) 560
11.1,2 kg bananoéw kosztuje 3 zt. Monika kupita 2 kg i 20 dag bananoéw. lle za nie zaptacita?

[ 1A)5zt [ 1B)52zt259r [ ]c)5z50gr [ ID)szt70gr

12. Kat potpelny podzielono na trzy katy w taki sposob, ze drugi jest trzy razy wiekszy od pierwszego, zas
trzeci dwa razy wiekszy od pierwszego. Najwiekszy z katow jest:

|:| A) katem prostym |:| B) kgtem ostrym |:| C) katem wklestym |:| D) katem rozwartym

13. Proste a i b sa réwnolegte, a katy rozwarte maja miare 110° (rys. ponizej). Miara kata a wynosi:

a
b
[ ]A)70° [ ]B)80° [ ]c)100° [ 1p)110°
14. Galileusz urodzit si¢ w lutym 1564 r., zas zmart w styczniu 1642 r. lle petnych lat zyt?
[ ]A)36 [ 1B)38 [ ]cy77 [ I1D)78
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15. Pewna liczbe podniesiono do kwadratu, nastepnie pomnozono przez % i podzielono przez % Do wyniku

dodano jeszcze % i ostatecznie otrzymano 36%. Liczbg tg jest:

[ ]A)72 [ ]B)37 [ ]c)3s [ D)6

16. Dwa odcinki prostopadte:

|:| A) majg zawsze jeden punkt wspolny |:| B) majg nieskonczenie wiele punktow wspolnych
|:| C) lezg na prostych prostopadtych |:| D) dzielg ptaszczyzne na dwie czesci
17. Najwiekszg liczba pieciocyfrowg podzielng przez 5 6 jest:
[ ]A)99990 [ ]B)99995 [ ]C)99996 [ ] D)99999
1.3
18. Czwarta czes¢ wyrazenia - 3 wynosi:
5

[JA) 1% [I8)1 (Jeoyg [Jo)16

19. Wiedzac, ze A = %, B=0,3,C= g, D = 0,29 wskaz, ktéra nierownos¢ jest prawdziwa.

[ JA)A<B<C<D [ |B)A<C<D<B [ J]c)b<B<A<C [ ]D)c<A<D<B

20. W sklepie Jugo wrotki kosztowaty 105 zt, zas w sklepie Mado 120 zi. Ktére zdanie jest prawdziwe, jezeli
w sklepie Mado obnizono wszystkie ceny o0 0,157

|:| A) w sklepie Jugo jest taniej o 2 zt |:| B) w sklepie Mado jest taniej o 2 zt
|:| C) w sklepie Jugo jest drozej o 3 zt |:| D) w klepie Mado jest drozej o 3 zt

21. Jaki jest obwod narysowanego kwadratu w skali 1:1?

RN
N

Skala 1:3
[ ]A)12dm [ ]B)16m [ ]c)36dm [ ]D)72 dm

22, Pigciu sadownikéw w ciaggu 12 minut zbiera 6 kilograméw jablek. lle kilograméw jabtek zbierze
czterech sadownikéw w ciggu 8-godzinnego dnia pracy?

[ ]A)24 kg [ ]B)30kg [ ]c)60kg [ ] D)192 kg
23. Ksigzka Pana Gustawa liczy 141 stron. lle jedynek uzyt pan Gustaw do ponumerowania ksigzki?

[ ]ay77 [ ]B)72 [ ]c)69 [ ] D)61

24. Uzupetnij piramide w ten sposoéb, ze kazda nowopowstata liczba jest sumg liczb znajdujacych sie ponizej.
Jaka liczba znajduje sie na szczycie piramidy?

2 7
5 25

[Jass [18)555 [Jcyst [Jo)s

25. Zajac szary w ciggu jednej minuty wykonuje 75 skokow, zas bialy - 50. Na starcie szary sie zagapit
i wyruszyt dokladnie minute pézniej. Ktére zdanie jest prawdziwe, jesli skoki zajecy sg jednakowe?

|:| A) w czwartej minucie biaty zajgc nadal prowadzit

|:| B) po siedmiu minutach zajgc szary bedzie o 100 skokéw dale;j
|:| C) po pieciu minutach zajgc szary wykonat 200 skokéw

|:| D) po jednej minucie zajgc szary wyprzedzit biatego

—
INTR!

26. Gdyby pojemnos¢ dzbanka zwiekszy¢ o potowe, to zmiescitoby sie w nim dziewie¢ stumililitrowych
szklaneczek lemoniady. lle lemoniady miesci sie¢ w potowie powiekszonego dzbanka?

|:| A) dokfadnie sze$¢ szklaneczek |:| B) doktadnie cztery szklaneczki
[ ] C) okoto pot litra [ ] D) mniej niz éwieré litra
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